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Kamer

12 december 2025

Binnengekomen op

20 november 2025nota Vragen over de Nederlandse klimaatfinanciering aan

ontwikkelingslanden

Aanleiding

Dit betreft de beantwoording van Kamervragen gesteld door het lid Teunissen

Partij van de Dieren d d 20 november 2025 over de Nederlandse

klimaatfinanciering aan ontwikkelingslanden

Geadviseerd besluit

Uw akkoord met de conceptbeantwoording en verzending naar de Tweede Kamer

Kernpunten

Deze vragen zijn gesteld naar aanleiding van recente aandacht in de media

Follow the Money en NPO Radio 1 voor de Nederlandse klimaatfinanciering De

beantwoording gaat in op de methodologie voor het vaststellen van

klimaatfinanciering de opbouw van klimaatfinanciering aandeel

mitigatie adaptatie en publieke private financiering en ontkracht de suggestie dat

Nederland achterblijft bij andere ontwikkelde landen

Toelichting

• De vragen zijn zowel aan u als aan M gesteld Als staatssecretaris BHO

bent u beleidsverantwoordelijk voor de Nederlandse klimaatfinanciering
Om die reden beantwoordt u de vragen

• De Kamer heeft ook een technische briefing aangevraagd door

ambtenaren van BZ en KGG om uitleg te geven over de werking van de

Nederlandse klimaatfinanciering
• In reactie op uw opmerkingen is in het antwoord op vraag 7 een

verwijzing opgenomen naar de uitkomsten van COP30 op het gebied van

adaptatiefinanciering Deze tekst is in lijn met de door KGG

gecobrdineerde en afgestemde conceptversie van de Kamerbrief met

terugkoppeling van COP30

• Daarnaast is aan hetzelfde antwoord op vraag 7 nog een zin toegevoegd
Hierin wordt aangegeven dat er geen aanwijzingen zijn dat er een sterke

wijziging zit in de percentages van de Nederlandse klimaatfinanciering die

ten goede komt aan lage inkomenslanden en fragiele landen sinds een

lOB studie uit 2021
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Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing

Datum

25 november 2025

Onze referentie

BZ2522517
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